

ERRATA SHEET

Deposition of Muffett and Little:

Page 8, line 5 change "Perdue" to "Purdue"
 line 13 change "NUTEC" to "NUTECH"

Page 9, line 4 ditto
 line 18 ditto

Page 28, line 13 should read ". . .I have read those
 areas of their report which
 pertained. . ."

Page 95, line 11 should read ". . .99.9 percent
 and 13 reliability, at 95 percent
 confidence level. You get into. . ."

Page 100, line 16 change "NUTEC" to "NUTECH"

Page 128, line 9 change "university" to "universe"

Page 146, line 5 change "that" to "the"

COLLECTED
USNRC

JUL 27 P3:56

OFFICE OF SECURITY
OPERATIONS & SERVICE
BRANCH

Deposition of Love:

Page 12, line 6 change "Morris Knutsen" to
 "Morrison-Knutsen"

 line 14 ditto

 line 17 ditto

 line 21 ditto

Page 20, line 12 change "Neil Gottam" to "Anil Gautam"

Page 25, line 13 change "get" to "go"

Page 42, line 9 change "Gottham" to Gautam"

Page 48, line 14 change to read ". . .again not in
 my areas of concern"

Page 64, line 9 change "where" to "or"

- Page 67, line 21 change "receipted drawings" to
"receipt of drawings" and delete
"on it"
- Page 70, line 18 change "part" to "that"
- Page 71, line 20 delete "on the inspection or"
- Page 76, lines 12
 to 15 should read" ". . .on the inspection
form, in that he says it was 'X'
number of inches from here to there.
That material requiring traceability,
that this was on it, et cetera, and
where torquing was required, torque
wrench number was recorded."
- Page 82, line 18 change "its" to "his"
- Page 88, line 1 change to read "been issued, and I
don't remember discussing it during
my other inspections."
- Page 90, line 10 add "inspection" after "that"
- Page 93, line 15
 line 16 change "of" to "or"
should read "basically how we were told
that"
- Page 102, line 12 delete "whether." Should read "bow to
the expertise of"
- Page 104, line 6
 line 19 change "entered" to "centered"
delete "the"
- Page 105, line 8
 line 13 change "b-en" to "been"
 line 15 change "oconite" to "Okonite"
 line 19 delete "as" and add "and"
delete "ing" from consider
- Page 109, line 19
 line 10 add "between" after "think"
delete "had" and insert "hit"
- Page 133, line 1 change to read "all you can go back
and look at."

Errata Sheet
Page 3

Page 139, line 15	delete "I"
line 16	add comma after "noncompliance"
Page 140, line 3	change "of" to "or"
line 9	delete "of"
Page 152, line 14	delete "-- or" and add "on the"
Page 165, line 14	change "Gunter's" to Gunner's"
line 16	change "Sorenson" to Sorensen"
Page 172, line 1	change "oconite" to "Okonite"
Page 174, line 3	change "Falovitz" to "Faletivz" and "Godham" to "Gautam"